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Αθήνα 1 Απριλίου 2026 

 

Ανακοίνωση για Κάρτες Απεριορίστων Διαδρομών ΜΜΜ 

Σε συνέχεια της συνεργασίας του Πανελλήνιου Συλλόγου Εργαζομένων 

ΕΟΠΑΕ με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Υπαλλήλων του Υπουργείου Υγείας και 

Πρόνοιας και με βάση τη νέα συμφωνία και τη σύμβαση που έχει συναφθεί με τον  

Ο.Α.Σ.Α. για το διάστημα 2026-2027 για τις ηλεκτρονικές κάρτες απεριορίστων 

διαδρομών, σας γνωστοποιούμε ότι θα χορηγηθούν στα φυσικά μέλη του Συλλόγου, 

καθώς και στα μέλη του οικογενειακού τους περιβάλλοντος, οι κάρτες σύμφωνα με 

τα παρακάτω:  

Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να επαναφορτίσουν ηλεκτρονική κάρτα, ετήσια 

ή εξαμηνιαία,  (για τους ίδιους ή τα μέλη του οικογενειακού τους περιβάλλοντος) 

καλούνται: 

1) Να καταθέσουν στην τράπεζα στο λογαριασμό του Συλλόγου το αντίστοιχο 

αντίτιμο για την φόρτιση της κάρτας που επιθυμούν. Στο καταθετήριο να 

εμφανίζεται ως αιτιολογία το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ του κατόχου της κάρτας 

και ανάλογα οι λέξεις   ΕΤΗΣΙΑ  Η΄  ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ. 

Οι λογαριασμοί του Συλλόγου είναι: 

A. Εθνική Τράπεζα IBAN: GR1501101080000010800122623 δικαιούχος: 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖOΜΕΝΩΝ ΕΟΠΑΕ 

B. EUROBANK IBAN: GR4602600520000200201297891 δικαιούχος: 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖOΜΕΝΩΝ ΕΟΠΑΕ 
Σε περίπτωση που η κατάθεση πραγματοποιηθεί από διαφορετική 
τράπεζα οι συνάδελφοι να επιλέγουν την EUROBANK καθώς δεν υπάρχει 
καμία επιβάρυνση. Σε αντίθετη περίπτωση το κόστος εξόδων βαρύνει 
αποκλειστικά τον καταθέτη. 
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Σύμφωνα με τη σύμβαση, οι τιμές επαναφόρτισης είναι ως εξής: 

 
ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ: 

ονομαστικής αξίας  300,00€ – έκπτωση 15% =    255,00 € 

 

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ: 

ονομαστικής αξίας  155,00€ – έκπτωση 15% =   131,75 € 

 

Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν για όλα τα μέσα 
αρμοδιότητας του ΟΑΣΑ: Λεωφορεία, Τρόλεϊ, Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό 
(μέχρι Κορωπί), και στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα Προαστιακού Μαγούλα-Πειραιάς-
Κορωπί). Δεν ισχύουν στις Λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου, στη 
γραμμή Χ80 και στο τμήμα του Μετρό Κορωπί – Αεροδρόμιο. 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ: 

 ονομαστικής αξίας 446,00€ – έκπτωση 15% =  379,10 € 

 

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ: 

 ονομαστικής αξίας 228,00€ – έκπτωση 15% =  193,80 € 

 
Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν σε όλα τα μέσα 

αρμοδιότητας Ο.Α.Σ.Α., Λεωφορεία (και στις λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του 
Αεροδρομίου), Τρόλεϊ , Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό έως το Αεροδρόμιο και 
στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα του Προαστιακού Μαγούλα – Πειραιάς – Αεροδρόμιο). 
Δεν ισχύουν στη γραμμή Χ80. 
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2) Να αποστείλουν  το καταθετήριο της τράπεζας και φωτογραφία της κάρτας 

του ΟΑΣΑ (την πλευρά όπου φαίνεται ο αριθμός της ηλεκτρονικής κάρτας), 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Συλλόγου info@pseeopae.org από 

Τετάρτη  01/04/2026  μέχρι και Τρίτη  07/04/2026. 

 

Για την ενεργοποίηση της ετήσιας κάρτας ο κάτοχος ηλεκτρονικής κάρτας θα 

πρέπει να μεταβεί σε Αυτόματο Μηχάνημα Έκδοσης Κομίστρου (ΑΜΕΚ) των σταθμών 

Μετρό, Τραμ κ.λ.π,  από τις 14 /04 /2026 και μετά, σε χρόνο πριν τη λήξη της 

προηγούμενης φόρτισης και αφού τοποθετήσει την κάρτα του στο εκδοτικό 

μηχάνημα, να επιλέξει την ένδειξη «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ» ώστε να περαστεί το κόμιστρο 

αυτόματα σε ελεύθερη θέση της κάρτας του.  Το χρονικό περιθώριο για 

«ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ», ώστε να περαστεί το κόμιστρο στην κάρτα, είναι ένας  (1) μήνας από 

τη φόρτιση ή επαναφόρτισή της. Σύμφωνα με τον Ο.Α.Σ.Α. σε περίπτωση που ο 

κάτοχος δεν προλάβει να πραγματοποιήσει την επιδότηση και χάσει την κάρτα του, 

το κόμιστρο χάνεται. 

Όσοι για πρώτη φορά θέλουν να αποκτήσουν την προαναφερόμενη 

ηλεκτρονική κάρτα, θα πρέπει να προσέλθουν σε κάποιο εκδοτήριο Ο.Α.Σ.Α., και να 

ζητήσουν από τον υπάλληλο να τους χορηγήσει αυτήν την κάρτα χωρίς φόρτιση. Στη 

συνέχεια αφού επιδώσουν στον υπάλληλο το ΑΜΚΑ τους και του επιδείξουν την 

αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριό τους και ο υπάλληλος αφού θα τους 

φωτογραφίσει και θα τους ζητήσει έναν οκταψήφιο αριθμό, ως pin, θα τους δώσει 

χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση, την ηλεκτρονική κάρτα. Υπενθυμίζουμε ότι 

επιβάλλεται οπωσδήποτε να θυμούνται όλοι αυτό το οκταψήφιο pin, διότι μόνον 

με αυτόν τον οκταψήφιο αριθμό θα μπορούν να επανακτήσουν την κάρτα τους, 

από τον ΟΑΣΑ, σε περίπτωση απώλειας. Σε περίπτωση απώλειας της κάρτας, για 

επανέκδοση, χρειάζονται όλα τα ανωτέρω στοιχεία καθώς και ο οκταψήφιος pin 

της προηγούμενης κάρτας. Έτσι μόνον θα μπορέσουν με κόστος μόνον 2€, μέσω 

Ο.Α.Σ.Α, να αποκτήσουν ξανά την κάρτα τους με όσο υπόλοιπο φόρτισης περιέχει. 

 


